
2023年小班五一劳动节活动方案 小班五
一劳动节活动教案(优质5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。通过制定方案，我们
可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质
量。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班五一劳动节活动方案篇一

1.知道5月1日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们情感。

3.培养幼儿从小爱劳动的好习惯

1.挂历一本、幼儿带家长工作照一至两张。

2.工人、农民、医生、教师、科技人员、司售人员、服务人
员的工作录像片断。

1.介绍“五一”国际劳动节。

(2)讲解“五一”节的来历，告诉幼儿这是全世界劳动、工作
的人都过的一个节日。

2.认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作。

(1)观看录像片断，边看边穿插提问和引导，启发幼儿理解劳
动者是用自己的劳动为大家服务的人。



(2)谈谈自己身边的劳动者。请幼儿分成若干小组拿出家人的
照片说一说他们都是干什么的。教师引导孩子们发现他们的
工作和小朋友生活的关系，引导幼儿尊重他们。

3.师生共同为幼儿园做一次大扫除活动

4. 师生共同布置“劳动的人最光荣”的展览，将家长工作照
装饰后张贴在上面。

小班五一劳动节活动方案篇二

为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育作用，促进幼儿的
和谐发展，增强幼儿生活自理能力，体验自我服务的乐趣，
我们小班年段即将开展了“迎五一、爱劳动”亲子活动，增
进亲子交流，做好家园共育工作。

活动安排如下:

(一)游戏名称:我喂妈妈吃果果

游戏方位:操场草地

游戏准备:塑料框、水果模型

游戏玩法:幼儿与家长面对面站在指定的位置上，家长拿塑料
篓子，由幼儿从球框里拿出沙包，并抛出，家长用塑料篓子
接住，多者为胜。

游戏规则:幼儿不能够越线抛沙包水果模型掉在地上的不算数。

(二)游戏名称:剥花生

游戏方位:小五班班级门口



游戏准备:花生若干、汤匙、小碗

游戏玩法:幼儿负责剥花生并放在碗里，爸爸妈妈数好有20粒
花生米之后，就可以让孩子用

小班五一劳动节活动方案篇三

活动目的：

1、让幼儿在集体中大胆、清楚、较连贯地介绍五一中一件最
快乐的事。

2、要求幼儿专心听他人讲话，知道别人所讲的内容。

3、学习在集体中清楚的与语言表带自己的意思。

4、体验节日的快乐氛围。

5、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

活动准备：

画纸幼儿每人一张彩色铅笔

活动过程：

1、让幼儿安静的、乖乖的坐在座位上。

2、提问：我们这次放了七天的假，有没有小朋友知道放的是
什么假呀？

3、老师给幼儿讲述自己这七天当中最开心的事情。讲的时候
内容要丰富、表情也要丰富。让幼儿产生浓厚的兴趣。



4、老师表扬述说的好的幼儿，鼓励那些不敢发言的幼儿。

5、发给幼儿画纸和彩色铅笔。让他们画画自己心中最快乐的
五一。

6、老师巡视，帮助能力较弱的幼儿。
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小班五一劳动节活动方案篇四

为迎接“五一劳动节”的到来，让幼儿对“五一劳动节”有
了深刻的认识，引导幼儿认识周围的劳动人民，萌发幼儿热
爱劳动人民的情感，懂得珍惜劳动人民的成果。我们二班在
节日前夕开展了“劳动人民最光荣”的主题活动。希望通过
此活动，教育孩子们从身边做起，从小事做起，好好学习，
练好本领，长大了用自己的劳动去创造更多的神奇，用自己
的力量为祖国为社会服务。

1、介绍“五一”国际劳动节。

了解五一劳动节的由来，初步理解五一劳动节的含义。



2、绘画“各行各业劳动人民”美术作品。

介绍各行各业的劳动人民，初步了解不同劳动者对社会的不
同奉献。

3、谈话：说说“我的爸爸妈妈”

相互介绍自己的爸爸妈妈的工作，知道他们工作的辛苦。

4、组织幼儿义务劳动，如：擦桌子，椅子、洗抹布等。

5、手工：制作“美丽的花”。

组织幼儿将自制花朵送给幼儿园各行业的劳动者，并说一声
祝福的话。

6、学唱歌曲《劳动最光荣》。

能用身体动作表现歌曲内容，愿意在大家面前演唱歌曲，表
达自己对劳动人民的热爱。

小班五一劳动节活动方案篇五

一年里有着许多的节日，“五一”劳动节即将来临，随着孩
子逐渐地长大，结合小班幼儿的年龄特点和接爱能力，为了
让幼儿了解和懂得尊重他人的劳动。与幼儿园的实际情况相
联系，感谢幼儿园的老师、阿姨，培养幼儿从小懂得关心他
人，关心身边的事。

1、知道五月一日是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2、慰问幼儿园的老师、阿姨、爸爸妈妈，并体验劳动是件辛
苦又快乐的事。



了解爸爸妈妈的工作每人自带鲜花活动过程：

一、了解“五一”节

1、介绍自己爸爸妈妈的工作。

2、教师介绍五月一日是国际劳动节，知道是所有劳动人民的
节日。

二、交流讨论

2、幼儿园的老师做什么事情？

3、你们觉得老师、阿姨辛苦吗？幼儿讨论，帮助幼儿进一步
了解劳动是件辛苦而又快乐的事。

三、慰问老师、阿姨

1、老师、阿姨的工作都非常辛苦，让我们一起送上鲜花、感
谢她们好吗？

2、指导幼儿使用慰问语。

3、向老师、阿姨鲜花。


